



店家“清仓甩卖”，大件“昆仑玉”工艺品论柜卖 独居老人两万多元买回一堆“宝贝”

去年年底，独居的刘大爷花22000元买了若干件工艺品，准备让从加拿大回来过年的儿子挑几件带走。把这些“宝贝”买回家之后，刘大爷越看越不对劲，找专业机构做鉴定，发现卖家所谓的昆仑玉其实是大理石。3月14日，现代快报记者陪同老人来到商铺，负责人说：两万多块钱怎么可能买那么多昆仑玉？刘大爷表示，会继续通过法律途径索赔。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



刘大爷购买的工艺品



店里挂满甩卖的海报

老人花一万块就买到“玉雕金龙鱼”

前天上午，现代快报记者来到刘大爷家，只见客厅里摆了三个装满工艺品的陈列柜。刘大爷告诉记者，陈列柜里大部分东西都是在一家店买的，三个柜子是店家附赠的。

刘大爷说，去年12月19日，他在新街口逛街，走到中山东路51号一家“南京（新街口）工艺品商城”，就进去转转。店里一地碎纸片，还有很多打开的箱子，以及几个陈列柜。店员告诉他，生意不好，他们打算搬到北京去了，正在清仓甩卖。

一条“金龙鱼”引起刘大爷的注意。店员介绍，这是昆仑玉做的，原价七八万，现在一万块就卖了。对方又指着一个柜子说，里面所有东西也折价一万，连同大鱼，一共两万块就卖了，总数有11件。刘大爷称，对方表示，他们的货都是真的，产自昆仑山脚下，距和田玉矿山不远。虽然暂时没有鉴定证书，但假一罚十。刘大爷又看中一个苏绣屏风，对方开价八千，后来两千块卖了，还送了他三个柜子。

鉴定了两件物品都是大理石做的

东西送到了家，对方才提出收钱。刘大爷要发票，对方没有，开了张收据，写明收款事由是“购买昆仑玉等工艺品一批”。

不久，有老同学来看望刘大爷。看到他家里添了这么多工艺品，特别是那条大鱼，刘大爷说是昆仑玉雕的，大家都不信。有人说，“90厘米长，看起来有10多斤，要是玉的，博物馆都收藏了！你肯定被骗了。”

刘大爷也有些怀疑了，于是报了警，后又决定到玄武法院起诉。今年1月份，他挑了两件最像玉的——一只玉瓶和一条玉璧，送到南京大学珠宝产品质量检验站鉴定，结果这两件遇酸起泡，都是大理石做的。

他拿着报告找到店家，对方不愿退赔。据刘大爷称，店家只愿意退那个苏绣屏风。

店家也给法院提交了一份物品价格清单。在清单上，苏绣屏风价格为12800元，三个柜子2400元，其他如水晶球、寿山石、印章等几百到两三千元，而那条大鱼，价格仅为600元！

店家撤下清仓海报承认这是促销手段

前天下午，记者陪老人再次来到这家工艺品商城，店里挂满“生意难做”“全部清仓”的海报，地上一片狼藉，不过柜子里满满当当的。刘大爷说，比去年年底来店时多了很多东西。

记者询问价格，店里一位负责人称“论柜卖”。他指着一个柜子工艺品称，2000块钱。记者看到和刘大爷所购一样的玉璧，对方称是“昆仑玉”。随后，记者将刘大爷喊到店里，对方改口称是“昆仑玉石”，他还说：“玉就是石头，好的石头就是玉。”

另一位沈姓负责人称，这事刘大爷也有责任，贪便宜。“说白了，两万多块哪能买那么多昆仑玉的东西？”而店员是否说过昆仑玉，他不清楚。收据上写着“昆仑玉”，是店员被刘大爷逼着写的。刘大爷反驳：“一派胡言。”

“几个月前就宣传清仓，现在货物不减反增，涉嫌虚假宣传。”新街口市场监督管理分局的执法人员昨天到店察看后，要求店家立即清理清仓海报。店方至此也承认，清仓是促销手段。

无理由退房

恒大地产 全国品牌房企 南京上市股票代码:3323

恒大华府
EVERGRANDE PALACE

河西御峰奢装大宅

精品再升级
实价看恒大

5#央景王座 巅峰悦境

230m²地暖精装五房 送品牌家私券



完“莓”生活 尽在华府

草莓音乐节 跨界跨界
跨界跨界 跨界跨界
跨界跨界 跨界跨界

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP
南京安全文明示范单位:3313

VIP LINE
025 5875 7777

咨询地址:
南京市雨花台区软件大道西首(小行地铁站东200米)



恒大三亚·海上帝景★即将荣耀开盘

开盘85折 8888元/m² 送精装 购房送20万家居券 热线 025 5875 7777

三天两晚海岛游
火热认筹中...

